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Якось дві Прямі, назвемо їх a і b, бігли, пустуючи, вздовж дороги. Та раптом чують: «Привіт! Давайте знайомитись. Я – Пряма с. Чому с? бо с – перша буква слова «січна». А мене часто називають Січною с – це скорочено». Так вони познайомилися. «Ну а тепер, давайте грати у «перетинки». Де б ви не були, я вас обов’язково наздожену і перетну». Почалася гра. Пряма с наздогнала і перетнула прямі a і b:
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І тут де не взявся його величність Кут. Він вигукнув: «Замріть!» І вони завмерли. А Кут продовжував: «Ви самі не знаєте, скільки зараз утворили нових кутів – чотири зовнішні і чотири внутрішні. Але внутрішні кути Січна поділила на дві групи: внутрішні односторонні і внутрішні різносторонні. Дивіться: 
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 - внутрішні односторонні, а 
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 - внутрішні різносторонні. Ви збагатили мою родину великою кількістю кутів. Дякую вам. Відімріть».
І Прямі, пустуючи, побігли далі. Тут раптом знову Кут: «Замріть. Ось зараз a і b – паралельні прямі. Подивіться на кути. Внутрішні різносторонні рівні. Так, Транспортире?» - перепитав він Транспортира, який тільки щойно підійшов.

«Я ще не виміряв суму внутрішніх односторонніх кутів. Вона дорівнює 180˚» - відповів Транспортир.

«Ось бачите, яку мають властивість ці кути, якщо прямі паралельні», - з гордістю за свою родину заявив Кут.

А Прямі, збагатившись знаннями про кути, побігли далі, розповідаючи всім про цікаву властивість внутрішніх односторонніх і різносторонніх кутів.
(Придумай свою історію.)
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ЗНАТИ








1.а) Які прямі називаються паралельними;


б) Яка пряма називається січною.





2.а)  Як називаються кути, утворені при перетині двох прямих січною;


б) Властивість кутів, утворених при перетині двох прямих січною





3. Ознаку паралельності прямих та наслідки з неї








ВМІТИ 





1. Визначати внутрішні різносторонні та внутрішні односторонні кути





b





2. Використовувати властивості кутів, утворених при перетині двох прямих січною при розв’язуванні задач.
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Дві прямі паралельні третій паралельні одна одній
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ЗАПАМ’ЯТАЙ! 





Пряма, яка перетинає дві інші прямі називається січною.





Властивість паралельних прямих





Дві прямі називаються паралельними, якщо вони не перетинаються
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Якщо 2 внутрішні різносторонні кути рівні





то





2 інші внутрішні різносторонні кути рівні





сума внутрішніх односторонніх кутів
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Якщо в парі внутрішніх різносторонніх кутів
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один з кутів замінити вертикальним йому кутом
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такі кути  називаються відповідними
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сума внутрішніх односторонніх кутів дорівнює 180∙
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то
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внутрішні різносторонні кути рівні
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Сума внутрішніх односторонніх кутів дорівнює 180∙
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внутрішні різносторонні кути





Якщо прямі a i b перетинає січна АВ
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Дві прямі





перпендикулярні до третьої





паралельні 





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





відповідні кути





Прямі паралельні





відповідні кути рівні
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ЗНАТИ








1. Властивість кутів трикутника та наслідки з неї





2. Що таке зовнішній кут трикутника 


3. Теорема про зовнішній кут трикутника та наслідок з неї





4. Який трикутник називається прямокутним.


5. Ознаки рівності прямокутних трикутників








ВМІТИ 





1. . Доводити теореми про суму кутів трикутника та зовнішній кут трикутника	














Визначати невідомі внутрішні та зовнішні кути трикутника





3. Доводити ознаки рівності прямокутних трикутників





2. Визначати невідомі внутрішні та зовнішні кути трикутника	
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всі кути 





У рівносторонньому  трикутнику
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або





гострих кутів немає





один гострий кут





Припустимо, що в триутнику





Це неможливо





є два кути, кожний не менший від 900
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